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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 

 
 
 

Ata da terceira reunião ordinária do Colegiado do        
Curso de Graduação em Tecnologias da Informação       
e Comunicação, realizada no dia 13 de julho de         
2020, às 14h30min, via webconferência no link:       
https://meet.jit.si/ReuniaoColegiadoTICJulho2020 

 

 
 

Aos treze dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, via                   
webconferência no link: ​https://meet.jit.si/ReuniaoColegiadoTICJulho2020​, reuniram-se os      
seguintes membros do Colegiado do curso de Graduação em Tecnologias da Informação e             
Comunicação devidamente convocados para reunião ordinária: Professor Fernando José         
Spanhol, Professor Juarez Bento da Silva, Professor Paulo Cesar Leite Esteves, Professor            
Roderval Marcelino, Professora Simone Meister Sommer Bilessimo, Professora Solange Maria          
da Silva, sob a Presidência do Professor Vilson Gruber, Coordenador do Curso de graduação em               
Tecnologias da Informação e Comunicação. Havendo quórum o Professor Vilson cumprimentou           
a todos e iniciou a reunião. A Professora Patrícia Jantsch Fiuza e a Professora Andrea Cristina                
Trierweiller participaram como convidadas,O Professor leu a pauta da convocação e deu as boas              
vindas a todos. Passaram então ao ​item 1: ​Aprovação da ata da 2ª Reunião Ordinária do                
Colegiado do Curso de TIC. ​A ata foi aprovada por unanimidade. ​Item 2: Aprovação dos               
pesos e pontos de corte para o ingresso dos Alunos no curso de TIC, encaminhados como                
proposta de NDE. ​Professor Vilson explicou que o sistema das notas de corte da UFSC não                
aceita peso zero e por isso onde havia sido definido zero o NDE definiu peso um (1,00). ​Não                  
havendo nenhuma manifestação contrária o item foi aprovado por unanimidade. ​A seguir            
passaram para o item 3. Discussão referente aos Planos de Ensino. ​O coordenador alertou os               
professores para que façam as alterações necessárias nos planos de ensino para incluírem a              
metodologia de atividade pedagógicas não presenciais e as novas datas que deverão ser             
aprovadas em reunião do Conselho Universitário. Item 4. Discussão horários 2020-01 e            
2020-02. ​Professor Vilson pediu para que os professores continuem sua preparação para um             
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possível retorno de atividades não presenciais com o indicativo a partir da próxima reunião do               
CUn que deverá ser decidido esse assunto e logo dado início às atividades. Ao final da reunião o                  
Professor Vilson agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Não havendo               
mais nada a declarar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente em Administração da              
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos              
presentes. Araranguá, 13 de julho de 2020. 
Assinaturas: 

1 Prof. Fernando José Spanhol 

2 Prof. Juarez Bento da Silva 

3 Prof. Paulo Cesar Leite Esteves 

4 Prof. Roderval Marcelino 

5 Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo 

6 Prof. Solange Maria da Silva 

7 Prof. Vilson Gruber 
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